Latitude 5491
Szervizelési kézikdnyv

1.0

yoz6 modell: P72G
yoz6 tipus: P72G002

Szabal
Szabal

May 2020
Méd. A03




Megjegyzés, Vigyazat és Figyelmeztetés

MEGJEGYZES: A MEGJEGYZESEK a szamitogép biztonsagosabb és hatékonyabb hasznalatat elésegitd, fontos
tudnivalokat tartalmazzak.

®

: A ,,FIGYELMEZTETES” iizenet hardver-meghibasodas vagy adatvesztés potenciilis lehetéségére
hivja fel a figyelmet, egyben kozli a probléma elkeriilésének médjat.

VIGYAZAT: A VIGYAZAT jelzés az esetleges targyi vagy személyi sériilés, illetve életveszély lehetéségére hivja fel a
figyelmet.

A

© 2018-2019 Dell Inc. vagy leanyvallalatai. Minden jog fenntartva. A Dell, az EMC és egyéb védjegyek a Dell Inc. vagy
leanyvallalatainak védjegyei. Minden egyéb névjegy a vonatkozé véllalatok védjegye lehet.



Tartalomjegyzék

V1 T T 1 g T oo 1= o =Y o 6
BIZEONSAGE UTASTTASOK. .....vtuiittei ettt h bbbk bbbt b bbbt bbbt 6
A szamitdgép KikapCsolasa — WINAOWS M0.....c.uii ettt e et s et s e e beneneaeea 6
Miel6tt elkezdene dolgozni @ SZAMITOGED DEISEIEDEN. .......ciuiiiiiee e e 7
Miutan befejezte a munkat a SZAMItOGED DEISEJEDEN.......c.coiiiiiiiiiic e 7

2 TechnolO0gia €S 0SSZEtEVOK. ....cuuimeririrrerererreresnrnsntss s s s s s sasasas s s s s rasarasasasasasasnssssssssasasasasnsnnnns 8
L= o= Lo E= o L= OO OO OO TR OO O E OO USSR U R T PR 8
D] OSSP 8
HDMI L ekt h kbbb bbbt e b8 £ b h £ H kb4 E bR E bR e bRt b bbbttt 9
USBFUNKCIOK. ...ttt sttt ettt st et b e bt e b et ebe st ese 4 e s s et e s e b e s e s e sbes s e b ese e b e s et e saebe s s essebess et ess et e st esesbesesbensere s s 10

A Displayport over USB TYPE-C EIONYEI.......ciiiiiiiriiiii e 12
USB TYPE-C ettt bbb bbb bbb £ bbb bbb bbb bbbt 12

3 Szétszerelés és (jboli 0SSzeSzerel@s.........cooiiiiiiiiii i irrcre s s s s s s s s r s e rnnnnan 13

Eléfizetdiazonositdmodul-kartya (Subscriber Identity Module, SIM-KArtya)........cccccceiriierieeieeieeseeeesiee e 13
Az elbfizetdi egyéni azonositd modul (SIM) Kartya eltAVOITASA. ..o 13
Az el6fizetdi egyéni azonositd modul (SIM) kartya beENElYEZESE........c.ccvveiiieiieccc e 13

SD-KAMYA — OPCIONAIS. ... cuitetictiecteete ettt ettt ettt st et bese et e s e et e b et e b ebe s b ese e b eseeb e s et e s b ebe st ese b eneere s tesrenis 13
Az SD-kartya eltavolitdsa — WWAN TIDUSOK. ......cviiiiriiiee ettt see e eae e eneseene e 14
Az SD-kartya behelyezEse — WWAN TIDUSOK.....cueiiiieirieiisiet ettt ettt s e s e ssesesaessaseneas 14

FAN =T o] 01U ] = | PSSR PSSR 4
AZ BlapDUIKOIT EITAVOIITASA. ... cueieeeeiieee ettt ettt ettt st e ne st e s e se e e ete e ene e eneneene e 14
AZ BlaPDUIKOIGT TEISZEIEIESE. ... cui ittt ettt e bt st se et e e et et et e s ses e ebeseebe e ete s esenaens 16

AKKUMUIATON ...ttt ettt bbbt b e b e b e be b e s e b s e b e b e b e b e b e b e s e b e e et e b ebe st ebe b ese et e e et e b ebe st ere st enens 16
Litium-ion akkumuldtorra vonatkozd figyelMeEZIETESEK. .......cciiriiiiiiiiicic e 16
AZ AKKUMUIGTOT BITAVOITASA. 1. vttt bbbt b et bbbt 6
AZ AKKUMUIATOT DESZETEIESE.......ei ittt ettt sttt e st e et e s besbe st e et e sbesbestesbesteebesbesteanestennenes 17

SSD-KAITYA — OPCIONANIS. ...ttt bbb bbb bbbttt 17
AZ SSD-KAMTYE BITAVOITASA. ... e viveeeiiee e b bbb bbb 17
AZ SSD-KAMYA DESZEIEIESE.......eeeeieeee ettt ettt ettt ettt e bt e et e et e et e et e st e e st e et e setesteaatesaeestesstesreesresnaesreas 18

S B T = SRS SRP 18
AZ SSD-KEFET EIEAVOITASA. . .veetetiteiit ettt bbb b bbb bbb bbbt bbb 18
AZ SSD-KEIET DESZEIEIESE. ......ocviiiiicie ettt sttt ettt ettt b et se et et ettt et et e b re et b s re e e 19

MEIEVIEMEZ-MEGNAITO. ...ttt ettt ettt eae e te bt e st e st et e st et e e ee et ere e e es e ete st eae e ene st enennenenee e 19
A merevlemez-meghajtl EItAVOITASA. ........ccuiiiii ittt st be sttt e esesesaessateneas 19
A merevliemez-mMeghajtd DESZEIEIESE. .........ciiiiiriiit ettt ettt ea et 20

(G ToTag] o7= Y o o TSRS 21
A GOMDEIEM BIEAVOITASA. 1.ttt ettt s b st be st e be b et e et et e s aeseebess e s et ete st et e sseseaaeneaneneas 21
A QOMDEIEIM DESZEIEIESE. ...ttt bbb bbbttt bbb 21

LT L N N T = T 7 TSSO 22
A WLAN-KEIYE EIEAVOITASA. ... cvcveiicecie bbb bbb bbb bbbt 22
A WLAN-KAMYA DESZEIEIESE......c.eeeei ettt ettt ettt e e et e et e et e et e et e e et e sbe e st e saaesaeesteaneesbeeeesreesaeas 22

WWAN-KATYE (OPCIONANS) ... cvtiietcitisiet etttk ettt bbbt bbbttt 23

Tartalomjegyzék 3



A WWAN-KAMTYE DESZEIEIESE. ...ttt ettt ettt et e et e e te et e eteeeteeteeteeereetesreeareanes 23

A WWAN-KAITYA EIEAVOITASA. ...ttt bbbkt b et b et b et bbb ene e 23
VLT a e E= T g (U] OSSPSR 24
A MEMOTAMOAUI EITAVOIITASA. ... eveveeiieieee ettt ettt st bese s b e s e et e e ete e enesaenessenense e nseennes 24
A MEMOTIAMOAUI DESZETEIESE. ........eeiiiiecieii ettt bbbt b et ee ettt annas 25
BillentyUzZetraCs €S DIllENTYUZET. .. .ottt ettt e b e e e e sa e s srt e e sae s e sbe s et e e sabessbteesbeeetess 25
A DillentylZEtradCS EIHAVOITASA. .....ciiiiii ittt b et b et e st e b e st e bt e b e b e benees 25
A DIIENTYUZETIACS DESZEIBIESE. ...ttt ettt ettt ettt ettt e et e et e et e ste e steertesteerteereeere e 26
A DIIENTYUZET BHAVOITASA. ......eeiee ettt ettt ettt e a e s e et e et e e st e et esrt e sae et esaeesteeeeseee e 26
A DillENTYUZET DESZEIEIESE. ......evieieeeeeeee ettt ettt st e st e st e st e s b e st e s b e b et et e st e re e s 29
(61 C0] o ol ge L= OO OSSOSO USSP PSPPI 29
JAN alUhce o ol e F= =T iz 1V )= OSSP 29
FN a0 (0] ool F= T o T=TS T Y == SRR 30
RENASZEINVENTIATON . ...ttt bbbkt bbbt bbbt bbbt E b bttt b ekt b ekttt e e 30
A rendSZErVenTlATOr EITAVOITASA. ... ..c.viei ettt ettt b et ee et ebe et e ne e 30
A TeNASZENVENTIIATOr DESZEIEIESE. ..o ittt sttt et ae e b eseebe e etesaenesnenens 31
= ole T 1 1o 7o oo ] (ST 32
A tApCSAtIaKOZO POIT EITAVOITASA. .. .cviiteiiiseectese sttt st et e be s te st e s teeteebeetestesteatestestesnesneanennas 32
A t8pcsatlakozd POrtJANGK DESZEIEIESE. ......c.iiviiiiiiricicei et 32
HAZ KEIBTO. ..t b bbb £ b bbbt bbb bR bbb bt 33
A NAZ KErETENEK EITAVOITASA. ... ettt ettt s et et e e b e s e e bt e e st e e ene et et et e e et e see st e eeneeeeneetenane 33
A DEZ KEreTENEK DESZEIEIESE. .. ... iviiiiie ettt bbbttt 34
I D o= 1= USSR 34
F I B o= [T =Y 2= 1Y o] 11172 = TSRS 34
A LED-PANEI DESZEIEIESE. ......ceieiiecti bbbttt 35
R at= (@72 Te B o gTe T L1 IS OO OO 36
A SmartCard-olvasd Kartyajanak EItAVOITASA........ccccuiviiriiciiieeiee ettt ettt bbbt e b renis 36
A SmartCard-olvasd Kartyjanak DESZEIEIESE..........ccvriiireiiei ettt enens 36
ETINEGIDANEL ...ttt ettt et 37
AZ ErNTOPANE] BITAVOITASA. .. e.viviiiieieie ettt ettt et e et e st e st e st e st e st e st e st essesseseeneessesseneeneenes 37
AZ EIINTOPENE] DESZEIEIESE. ...ttt bbbttt bbbttt 38
FAN T o= o TSRS 38
AZ BlAPIAP BIEAVOITASA. ....c.eveviitieictiiee ettt sttt ettt ettt st et et et et ebe st eae et e as e b et ebe st ebesbere et ensebesaebesreresrereas 38
AZ BlAPIAPD DESZETEIESE. .......eeiiiiecee bbb 1
HANGSZOTO. ..ttt ettt s e 4 sttt et e a et e e 2 e s e a4 a2t ek e s e ke e s e s e a2 e s e ek e st ek e s e R e e s R e e b e Rt R e st Re b et e eae Rt e Reneete st te et et e nrenen 42
A NANGSZOTO EITAVOITASA. .....eueeeeeeieie ettt ettt ettt ettt et et e e et et et s et et eaere et eaere e e enenas 42
A NBNGSZOTO DESZEIEIESE. ...ttt bbbt 43
KijelZBOCSUKIODANT DUIKOIBTA. ... vttt a ettt a et e s b se et e s et e b et e et et e e seseebe s ebe s ere e e 43
A Kijelz6csuKIOpaNt-bUrkolat EITAVOITASE ......cvciviieieicieiceee e aesa e esaeseesaesaasearaaneas 43
A Kijelz8CSUKIOPANT-DUrKOIat DESZEIEIESE .......c.ciiiiiiciiscc e 44
I I ZOSZEIKEZET. ...ttt ettt ettt et ettt beebeebe e teebeebeebeebeeteebeebeebeebeebeebeebeebeetsereebeereeteereereereeneeneereanean 44
A KiJEIZOSZEIKEZET EITAVOITASA. ... ivteieieieiee ettt ettt e et et et et et et et et et et et e netenen 44
A KIJEIZOSZEIKEZET DESZETEIESE. ... vttt ettt s e te st te e et et et e sae st e seseete e e s e e anesneneesenen 48
LU= o = o] =T o OSSPSR 48
A Kijelz6 elBlapjanak EITAVOITASE ......cviiviiiiiiiiet sttt e st e te e teateateateateateateeteaseateabeeteareareareaneareareas 48
A KIJEIZBEIGIAD DESZEIEIESE ..ottt 49
(OIS o] oY= Y SRRSO PSPPI 49
A KIJEIZOPANE! BITAVOITASE ....viviiviviciii ettt ettt ettt ettt e st s e et e st et et et e st e b e st eseebe st ebe s ebe b ebastesearenis 49
A KIJEIZOPANEI DESZETEIESE ... bbbt 51
KIJEIZOKADE] (EDP-KADEI) ...ttt bbbt b bbb bbbttt et en s 51

Tartalomjegyzék



A KiJEIZOKADE! EITAVOITASA ...viiviiviiviitiitecte sttt sttt sttt sttt e st e st e st e et e st e s be s b e sbe s besbeebesbesbesbesbesbeabesbesbesbesteareaeas 51

A KiBIZOKADEI DESZEIEIESE .....evveviceeeteee ettt et e te et e teebeeteeteeteeaeeteereeteereereersereereersereeneans 52
KAIMIBIA. ...ttt ettt ettt ettt ebe b e te b s e b e st e b et ebe b ete b oA e e b e s b e b et ebe b ebe b eReeb e s b et e b ebe b ebe et eRe et e s b ebe b ebe et ete b ene et e b ere b ere e 52

O aa I I e= Vo] 1= - TSSOSO SP PP 52
KBIMETA DESZETEIESE. ...ttt bbbt bbbt b bbbt b ettt e b 53

=l Ao et TO o] 0=l = T e TP 94

A Kijelz8 cSUKIOPANTIANGK EITAVOITASE ......ccviveiriiieieeie ettt ettt ettt ne b s e e e 54

A Kijelz8 CSUKIOPANTIANGK DESZETEIESE .....ccvcviieiiciet ettt sttt saese e e beneas 94

=l Ao e =T R =T Y4 PSP 55

A KijelzOAtIap-SZErkeZET EIAVOITASA. ... cviiieee ettt ettt sttt se et eee e ene s 55

A KijelZOAtIap-SZErKEZET DESZEIEIESE ....c.viviicviieii ettt ettt st s bt et saetessenesbeneas 55
CSUKIOTAMASZ. ...ttt ettt ettt ettt ettt ettt et et e et s s e b e s s et et et et e b e et e se e b e st et e s b e ke b et et et e et e st ebes b ebe b ebe b ebaebeseebessebe st ebe s erenrans 56

A CSUKIOTAMASZ EITAVOIITASA. ... vttt b s ettt b ket b et en bt 56

A CSUKIOTAMASZ DESZEIEIESE. ......eviiiicttit bbb bbbttt ettt ebnes 57

L o T [ = 58
Bévitett rendszerinditas el6tti rendszerfelmérés (ePSA) diagNOSZEiKa. .. ..vviveveeeiririeeirreeeeeee e 58
AZ EPSA-AIAGNOSZTIKA FUTTATASA. ... e.tivitetieiseiieic etttk 58

A valbs idejll Ora alaphelyZEthe AllITASA.......c.viiiiiecice ettt ne e 58

5 Hogyan kérhet segitS@get......cuuiiiiirirrriieiiiis s s s s s s s s s s s s s s bararasasasnsnsnsssssnnrns 60
FAN L= =TT oo e =T 1= SR 60

Tartalomjegyzék 5



Munka a szamitégépen

Biztonsagi utasitasok

A szamitogep potenciélis karosodasanak elkertlése és a sajat biztonsaga érdekében Ugyelien az alabbi biztonsagi szabalyok betartaséra. Ha
masképp nincs jelezve, a jelen dokumentumban leirt minden mlvelet a kdvetkezd feltételek teljestlését feltételezi:

Elolvasta a szamitogéphez mellékelt biztonsaggal kapcsolatos tudnivaldkat.
A szamitogeép alkatrészeinek visszaszerelése vagy — ha az alkatrészt kiulon vaséaroltdk meg — beépitése az eltavolitasi eljaras Iépéseinek
ellentétes sorrendben torténd végrehajtasaval torténik.

@ MEGJEGYZES: Miel6tt felnyitna a szamitogép burkolatat vagy a paneleket, csatlakoztasson le minden tapellatast.
Miutan befejezte a szamitogép belsejében a munkat, helyezzen vissza minden fedelet, panelt és csavart még azelott,
hogy aramforrashoz csatlakoztatna a gépet.

A VIGYAZAT: A szamitégép belsejében végzett munka elstt olvassa el figyelmesen a szamitégéphez mellékelt biztonsagi
tudnivaldkat. Tovabbi biztonsagi Gtmutatasokat a MegfelelGségi honlapon talalhat

: Sok olyan javitasi miivelet van, amelyet csak szakképzett szerviztechnikus végezhet el. Onnek csak
tamogatasi csoport online vagy telefonon adott utasitasa szerint megengedettek. A Dell altal nem jévahagyott
szerviztevékenységre a garanciavallalas nem vonatkozik. Olvassa el és tartsa be a termékhez mellékelt biztonsagi
atmutatot.

: Az elektrosztatikus kisiilés elkeriilése érdekében, foldelje magat csukléra erdsithetd foldelkabellel
vagy ugy, hogy kdzben rendszeresen megérint egy festetlen fémfeliiletet, példaul a szamitégép hatuljan talalhaté
csatlakozé6kat.

: Banjon 6vatosan a komponensekkel és kartyakkal. Ne érintse meg a kartyakon talalhaté
komponenseket és érintkezoket. A kartyat tartsa a szélénél vagy a fém szerelokeretnél fogva. A komponenseket, példaul
a mikroprocesszort vagy a chipet a szélénél, ne az érintkez6knél fogva tartsa.

: A kabelek kihazasakor ne a kabelt, hanem a csatlakozo6t vagy a hiazoéfiilet hizza meg. Néhany kabel
csatlakozéja reteszel6 kialakitassal van ellatva; a kabel eltavolitasakor kihGzas el6tt a retesz kioldéfiilét meg kell nyomni.
Mikozben széthizza a csatlakozodkat, tartsa ket egy vonalban, hogy a csatlakozétiik ne gorbiiljenek meg. A tapkabelek
csatlakoztatasa elott ellendrizze mindkét csatlakoz6dugé megfeleld helyzetét és beallitasat.

®| MEGJEGYZES: A szamitogép szine és bizonyos komponensek kiilonbézhetnek a dokumentumban leirtaktol.

A szamitogép kikapcsolasa — Windows 10

: Az adatvesztés elkeriilése érdekében a szamitdgép kikapcsolasa el6tt mentsen és zarjon be minden
nyitott fajlt, és Iépjen ki minden futé programbél, vagy tavolitsa el az oldalsé burkolatot.

1. Kattintson a E ikonra, vagy érintse meg azt.

|
2. Kattintson a O ikonra, vagy érintse meg azt, majd tegyen ugyanigy a Leallitas ikonnal is.
@ MEGJEGYZES: Gy6z6djon meg arrél, hogy a szamitogép és a csatlakoztatott eszk6zok ki vannak kapcsolva. Ha az
operacios rendszer leallasakor a szamitogép és a csatlakoztatott eszk6z6k nem kapcsolédnak ki automatikusan,

akkor a kikapcsolashoz tartsa nyomva a bekapcsolégombot mintegy 6 masodpercig.

6 Munka a szamitégépen


https://www.dell.com/learn/us/en/uscorp1/regulatory-compliance

Mielott elkezdene dolgozni a szamitoégép
belsejében

Gondoskodjon réla, hogy a munkafelllet kelléen tiszta és sima legyen, hogy megelézze a szamitdgép fedelének karcolédasat.
Kapcsolja ki a szamitdgépet.

Amennyiben a szamitdgép dokkolva van, vélassza le a dokkol6allomasrol.

Huzzon ki minden hélozati kéabelt a szamitdgépbdl (ha vannak).

Do =

: Ha szamitogépe RJ45 porttal is rendelkezik, tavolitsa el a hal6zati kabelt. A miivelet soran elsd
lépésként a szamitogépbdl hizza ki a kabelt.

5. Aramtalanitsa a szamitogépet és minden csatolt eszkozt.
Nyissa ki a kijelz6t.
7. Nyomija meg és néhany masodpercig tartsa lenyomva a bekapcsolégombot az alaplap lefoldeléséhez.

o

: Az elektromos aramiités elkeriilése érdekében a 8. Iépés elvégzése el6tt mindig hazza ki a
tapkabelt.

: Az elektrosztatikus kistlilés elkeriilése érdekében, foldelje magat csuklora erdsithetd
foldelokabellel vagy ugy, hogy k6zben rendszeresen megérint egy festetlen fémfeliiletet, példaul a szamitégép
hatuljan talalhaté csatlakozoékat.

8. Téavolitsa el az esetleg a foglalatokban lévé ExpressCard vagy Smart Card kartyéakat.

Miutan befejezte a munkat a szamitogep
belsejében

Miutan befejezte a visszahelyezési eljarasokat, gydz8djon meg réla, hogy csatlakoztatta-e a kuls eszkdzoket, kartyakat, kabeleket stb.,
miel6tt a szamitogepet bekapcsolna.
: A szamitogép sériilésének elkeriilése érdekében, csak az ehhez a Dell szamitogéphez késziilt
akkumulatort hasznalja. Ne hasznaljon mas Dell szamitogépekhez gyartott akkumulatorokat.
1. Csatlakoztassa a klls6 eszkdzoket (portreplikator, lapos akkumulator, médiabéazis stb.), és helyezze vissza a kartyakat (pl. ExpressCard
kartya).
2. Csatlakoztassa az esetleges telefon vagy halézati kabeleket a szamitégépére.

: Hal6zati kabel csatlakoztatasakor el6sz6r dugja a kabelt a hal6zati eszkdzbe, majd a
szamitogépbe.

3. Csatlakoztassa a szamitdgépét és minden hozzéa csatolt eszkdzt elektromos aljzataikra.
4. Kapcsolja be a szamitogépet.

Munka a szamitégépen 7



Technologia és osszetevok

Eza fejezet a rendszerben alkalmazott technoldgiékat és az alkatrészeket ismerteti.
Témak:

Téapadapter
DDRA4

HDMI 1.4
USB-funkciok
USB Type-C

v 4
Tapadapter
Ezt a laptopot 7,4 mm-es dugasszal és 90 W-os vagy 130 W-os tapadapterrel forgalmazzuk.

A

VIGYAZAT: Amikor a valtéaramu adapter kabelét kih(izza a szamitogépbél, a csatlakozét fogja meg és ne a kabelt, majd
hazza meg hatarozottan, de 6vatosan a kabel sériilésének elkeriilése érdekében.

A VIGYAZAT: A tapadapterek a vilagon barmely fali csatlakozéval hasznalhaték. A tapcsatlakozok és -elosztok azonban

orszagonként eltéréek lehetnek. Nem megfeleld kabel hasznalata vagy rossz csatlakoztatasa esetén a berendezés
karosodhat vagy tiiz keletkezhet.

DDRA4

A DDRA (dupla adatatviteli sebesség, negyedik generacios) memoria a DDR2 és DDR3 technoldgia még nagyobb sebességl utddia,
amellyel modulonként akar 512 GB kapacitas is elérhetd, szemben a DDR3 DIMM modulonként 128 GB-os kapacitasaval. A DDR4 szinkron,
dinamikus, véletlen elérésli memoéria érintkezékiosztasa az SDRAM és a DDR modulokétdl is eltér, ezzel megakadéalyozza, hogy a
felhasznaldk nem megfelelé memoriat telepitsenek a rendszerbe.

A DDR4 a DDR3 1,5 voltjghoz képest 20 szazalékkal kevesebb, csupan 1,2 volt energiat igényel a mikoddéshez. A DDR4 egy Uj, rendkivl
alacsony energiaigény( készenléti médot is tamogat, amely lehetéveé teszi, hogy a készenléti médba allitott tartalmazoé rendszernek ne
kelljen frissitenie a memoriat. Az alacsony energiaigény( készenléti mod varhatdan 40-50%-kal csokkenti a készenléti médban mérhetd
energiafogyasztast.

A DDR4 bemutatasa

A DDR3 és DDR4 memadriamodulok kisebb eltéréseit az alabbi lista tartalmazza.
Eltérd helyzet( foglalati bevagas

A DDR4 modulok foglalatba illeszkedd bevagasa méas helyen taldlhato, mint a DDR3 modulokon. Mindkét bevagas a foglalatba illeszkedd
szélen taldlhato, de a DDR4 modulon kicsit méas az elhelyezése, hogy a modult ne lehessen nem kompatibilis alaplapba vagy platformba
helyezni.

1. dbra. Eltérd bevagasi helyzet

8 Technolégia és 6sszetevok



Nagyobb vastagsag
A DDR4 modulok kissé vastagabbak, mint a DDR3 modulok, igy tobb jelatviteli réteget foglalhatnak magukban.

DDR4

2. abra. Eltéro vastagsag

fvelt szél

A DDR4 modulok jellegzetessége az ivelt szél, amely megkonnyiti a behelyezést, és csdkkenti az alaplapra nehezedd terhelést a memoéria
behelyezésekor.

3. abra. ivelt szél

Memoériahibak
A rendszer memoériahibak esetén a VILAGIT-VILLOG-VILLOG és a VILAGIT-VILLOG-VILAGIT hibakodot jeleniti meg a hibakijelzé LED-
jeivel. Ha minden memdriamodul hibas, akkor az LCD panel nem kapcsol be. Az esetleges memoriahibék elharitasdhoz helyezzen olyan

memoriamodulokat a rendszer aljan vagy egyes hordozhat6 szamitogépeken a billentylizet alatt talédlhatd memoriafoglalatokba, amelyekrél
biztosan tudja, hogy jok.

HDMI 1.4

Ez a témakdr a HDMI 1.4 technolégiat, annak jellemzéit, valamint elényeit ismerteti.

A HDMI (High-Definition Multimedia Interface) egy széles iparagi tdmogatast élvezg, tomoritetlen, tisztan digitalis hang- és videojel-atvitelt
biztositd csatoléfelllet. A HDMI csatoldfellleten keresztil barmilyen kompatibilis digitélis hang- és videojelforras (példaul DVD-lejatszo,
A/V vevb) dsszekdthetd kompatibilis digitélis hang- és/vagy videojelvevikkel, példaul digitélis TV-vel. A szabvany eredetileg HDMI TV-
khez és DVD-lejatszokhoz készllt. A egyik f6 elénye, hogy csokkenti a kdbeligényt, és lehetdvé teszi a digitélis tartalom védelmét. A HDMI
lehetdvé teszi normal, javitott és HD mindségl videojel, valamint tébbcsatornas digitélis hang atvitelét egyetlen kabelen keresztdl.

@l MEGJEGYZES: A HDMI 1.4-es 5.1 csatornas audiotamogatast fog nyuijtani.

HDMI 1.4 - Jellemzok

HDMI Ethernet-csatorna — Nagy sebességU haldzati adattovabbitast kolcséndz a HDMI-kapcsolatnak, igy a felhasznaldk teljes
meértékben kihasznalhatjak IP-kompatibilis eszkdzeiket anélkil, hogy kilén Ethernet-kabelre lenne szlikséguk.

Audio Return Channel (ARC) - Lehet6vé teszi, hogy egy HDMI-vel csatlakoztatott, beépitett tunerrel rendelkez6 TV tovabbkildje
az adatokat egy surround hangrendszernek, igy nincs szikség kulon audiokabelre.

3D — Meghatérozza az input/output protokollokat a fébb 3D videoformatumokhoz, igy készitve eld az utat a valddi 3D-s jatékok és a
3D-s hazimozi alkalmazésokhoz.

Tartalomtipus — A tartalomtipusok valos idejd jelzése a kijelzé és a forraseszkdzok kdzott, lehetdveé téve a tévé szémara a
képbeallitdsok optimalizalasat az adott tartalomtipusnak megfeleléen.

Technolégia és 6sszetevok 9



Kiegészito szinterek — Tdmogatéast biztosit a kiegészitd szinmodellekhez, amelyek a digitalis fényképészetben és szamitogépes
grafikédban hasznalatosak.

4K tamogatas — Messze az 1080p-t meghaladd felbontast tesz lehetévé, tamogatva a kdvetkezé generacios kijelzéket; ezek
vetekedni fognak a Digital Cinema rendszerekkel, amelyeket szamos kereskedelmi moziban hasznalnak.

HDMI-mikrocsatlakozé — Uj, kisebb csatlakozo a telefonok és egyéb hordozhato eszkdzok szamara, amely maximalisan 1080p
videofelbontast tdmogat.

Autéipari csatlakozérendszer — Uj kabelek és csatlakozok az autdipari videdrendszerekhez, amelyeket olyan médon terveztek meg,
hogy megfelelienek az autds kornyezet sajatos igényeinek, HD-mindséget biztositva.

A HDMI elonyei

A minéségi HDMI témdritetlen digitélis audio és videdatvitelt biztosit a legmagasabb, legélesebb képmindséggel

Az alacsony koltsegli HDMI a digitalis interfészek mindségét és funkcioit nyujtja, mikdzben egyszerd, koltséghatékony médon
tamogatja a tdomarités nelkuli videdformatumokat is

Az audio HDMI t6bb audioformgtumot tdmogat a normal sztered formatumtdl a tébbcsatornas térhatasit hangig

A HDMI a vide6t és a tébbcsatornas hangot egyetlen kabelben egyesiti, igy kikliszobdlve a kdltségeket, bonyolultsagot és a sok kabel
altal okozott zlrzavart, amely a jelenleg hasznélt A/V-rendszerekre jellemzd
A HDMI tdmogatja a videtdforras (pl. egy DVD-lejatsz6 és a DTV kdzdtti kommunikaciot, igy Uj funkcidkat tesz lehetévé)

USB-funkciok

Az USB (Universal Serial Bus) technolégia 1996-ban jelent meg a piacon. Ez a megoldas jelent6sen leegyszer(sitette a periférikus
eszkdzok — példaul az egerek, billentylizetek, kilsé meghajtok és nyomtatdk — szamitdgépekhez vald csatlakoztatasat.

1. tablazat: Az USB evolicidja

Tipus Adatatviteli sebesség Kategoéria Bevezetés éve
USB 2.0 480 Mbps Nagy sebesség 2000
USB 3.0/USB 3.1Gen 1 | 5 Gbps Szuper sebesség 2010
USB 3.1 Gen 2 10 Gbps Szuper sebesség 2013

USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 (SuperSpeed USB)

Az USB 2.0 az évek sorédn megkertlhetetlen de facto adatatviteli szabvannya valt a szamitogépes iparagban, miutan vildgszerte kortlbelll
6 milliard eladott eszkdzbe kerllt be. Az egyre gyorsabb és egyre nagyobb savszélességet igénylé hardverek azonban mar nagyobb
adatatviteli sebességet igényelnek. Az USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 az elédjénél eiméletileg 10-szer gyorsabb adatéatvitelt tesz lehet6vé, ezéltal
végre megfelel a fogyasztoi igényeknek. Az USB 3.1 Gen 1 jellemzbi dibhéjban a kdvetkez&k:

Magasabb adatatviteli sebesség (akar 5 Gbit/s)

Fokozott maximalis buszteljesitmény és nagyobb eszkdz-aramfelvétel, amely jobban megfelel az egyre tébb energiat igénylé
eszkdzoknek

Uj energiakezelési funkciok

Teljes kétiranyl adatatvitel és tdmogatas az Uj atviteli tipusok szaméra

Visszafelé kompatibilis az USB 2.0-val

Uj csatlakozok és kabel

Az alabbi témakorok az USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 tipushoz kapcsolddd leggyakrabban feltett kérdéseket fedik le.

SUPERSPEED
_USB
sen

SS<+

10 Technolégia és 6sszetevok



Sebesség

A legujabb USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 specifikacié pillanatnyilag harom sebességmaddot hataroz meg. Super-Speed, Hi-Speed és Full-Speed.
Az Uj SuperSpeed mdd adatatviteli sebessége 4,8 Gbit/s. A specifikacidban megmaradt a Hi-Speed és a Full-Speed USB-méd (kdzismert
nevén USB 2.0 és 1.1), amelyek tovabbra is 480 Mbit/s-os, illetve 12 Mbit/s-os adatatvitelt tesznek lehetdvé, megérizve ezzel a korabbi
eszkdzokkel valb kompatibilitast.

Az USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 a kdvetkezd mliszaki médositasok révén nydjt joval nagyobb teliesitményt.

A meglévé USB 2.0 busszal parhuzamosan egy tovabbi fizikai buszt is hozzaadtak (tekintse meg az alabbi képet).

Az USB 2.0 korabban négy vezetékkel rendelkezett (tap, foldelés és egy par differencialis adatvezeték). Az USB 3.0/USB 3.1 Gen 1
négy tovabbi vezetékkel bdvil, amelyek a két tovabbi differencidlis jel (fogadas és tovabbitas) vezetékparjait alkotjak, igy a
csatlakozoékban és a kabelekben nyolc vezeték talalhato.

Az USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 kétirany( adatatviteli csatolofellletet hasznal, tehat nem az USB 2.0 fél-duplex elrendezését. Ez a
maodositas elméletileg 10-szeres savszélesség-ndvekedést eredményez.

Gnd USB3 contacts

High speed USB2 contacts
differential pair

A HD videotartalom, a terabajtos kapacitasu adattarolok, a sok megapixel felbontésu digitélis fényképezdgépek stb. elterjedésével
folyamatosan né az egyre nagyobb adatéatviteli sebesség iranti igény, amellyel az USB 2.0 szabvany nem tud Iépést tartani. Rdadasul az
USB 2.0-s kapcsolatok soha még csak meg sem kozelithetik a 480 Mbit/s-os elméleti maximélis adatatviteli sebességet, a valdban elérhetd
maximélis sebesség korllbelll 320 Mbit/s (40 MB/s) kortl alakul. Az USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 tipusU kapcsolatok ugyanigy nem érik el soha
a 4,8 Gbit/s sebességet. A valds, veszteségekkel egyltt mért maximélis adatatviteli sebesség 400 MB/s lesz. Ezzel a sebességgel az USB
3.0/USB 3.1 Gen 1 tizszeres javulést jelent az USB 2.0-hoz képest.

Alkalmazasok

Az USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 Uj savokat nyit meg, €s nagyobb teret enged az eszkdzdknek ahhoz, hogy jobb minéségl szolgaltatast
nyUjtsanak. Az USB-n keresztUl videojelkildés kordbban alig hasznalhaté lehetdség volt (mind a maximalis felbontast, mind a késleltetést
és a videojel-tomoaritést tekintve), de kdnnyen elképzelhetd, hogy az 5—10-szeres elérhetd savszélességgel az USB-s videomegoldasok is
sokkal jobban fognak mikodni. Az egykapcsolatos DVI majdnem 2 Gbit/s-os adatatviteli sebességet igényel. Amig a 480 Mbit/s korlatozd
tényezd volt, addig az 5 Gbit/s mar tdbb mint igéretes. Az igért 4,8 Gbit/s-0s sebességgel a szabvany olyan termékekbe, példaul kilsé
RAID tarolérendszerekbe is bekerilhet, amelyekben kordbban nem volt elterjedt.

Az aldbbiakban néhany SuperSpeed USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 szabvanyt hasznald terméket sorolunk fel:

Kuls6 asztali USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 merevlemezek
Hordozhaté USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 merevlemezek

USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 mereviemez-dokkoldk és adapterek
USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 flash-meghajtdk és olvasdk

USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 SSD meghajtok

USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 RAID-ek

Optikai meghajtok

Multimédias eszkdzok

Halézatépités

USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 adapterkértyak és elosztok

Technolégia és 6sszetevok 1"



Kompatibilitas

Jé hir, hogy az USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 terméket az alapoktdl fogva Ugy tervezték, hogy békésen megférien az USB 2.0 mellett. Az elsé és
legfontosabb, hogy bar az USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 (j fizikai kapcsolatokat hataroz meg, és az Uj k&beleken keresztil kihasznalhatja az (j
protokoll nagyobb adatétviteli sebességét, a csatlakozd szdgletes alakja nem véltozott, és az USB 2.0 négy érintkezéje is ugyanazon a
helyen maradt benne. Az USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 tipusu kébelek &t Uj kapcsolatot létesitenek az adatok tovabbitaséra és fogadéséra, de
ezeket csak akkor hasznélja az eszkdz, ha megfelelé SuperSpeed USB-csatlakozéval érintkezik.

A Windows 8/10 nativan tdmogatja az USB 3.1 Gen 1 vezérlbket. Ezzel ellentétben a korabbi Windows-verzidkon kilon illesztéprogramok
szikségesek az USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 vezérlékhoz.

A Microsoft bejelentette, hogy a Windows 7 is tdmogatni fogja az USB 3.1 Gen 1 tipust, ha nem is az azonnali kiadasban, de egy késébbi
szervizcsomaggal vagy frissitéssel. Nem lehet kizarni, hogy ha a Windows 7-ben sikerUl bevezetni az USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 tdmogatasat,
akkor a SuperSpeed tamogatas esetleg a Vistaban is meg fog jelenni. A Microsoft ezt meg is erésitette, mivel a cég Ugy nyilatkozott, hogy
partnerei legtobbje is Ugy véli, hogy a Vistanak is tAmogatnia kellene az USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 tipust.

A Displayport over USB Type-C elonyei

A DisplayPort audio-/video- (A/V) teljesitményének teljes kihasznélésa (akar 4K 60 Hz mellett)
SuperSpeed USB (USB 3.1) adatéatvitel

Tetszblegesen csatlakoztathatd dugasz és kabelirany

Kompatibilités a korébbi VGA- és DVI-adapterekkel

HDMI 2.0a tdmogatésa, kompatibilitéds a kordbbi verzidkkal

USB Type-C

Az USB Type-C egy Uj, kis méretdi fizikai csatlakozé. Ez a csatlakozé szamos hasznos () USB-szabvanyt tdmogat, ilyenek példaul az USB
3.1vagy az USB PD (USB-tapellatas).

Alternativ mod

Az USB Type-C egy Uj, rendkivil kis méret(i csatlakozdszabvany. Mérete a régi USB Type-A csatlakozéénak korUlbelll a harmada. Ez egy
0nalld csatlakozdszabvany, amely barmilyen eszk6zon elérhetd. Az USB Type-C portok kildnféle ,alternativ médokat” hasznéld protokollok
tdmogataséra alkalmasak, ennek kdszonhet6en olyan adaptereket is hasznélhat, amelyek HDMI, VGA, DisplayPort vagy egyéb tipusu
csatlakozokon képesek jel kibocsatasara errél az USB-portrol.

USB PD (tapellatas)

Az USB PD és az USB Type-C mUszaki adatai jorészt megegyeznek. Manapsag az okostelefonokat, a tablagépeket és méas
mobileszkdzoket is gyakran toltink USB-kabelen keresztll. Az USB 2.0 csatlakozé legfeliebb 2,5 watt teljesitmény leadasara képes — ez
legfeliebb a telefonok toltésére elegendd. A laptopok toltése példaul 60 wattot igényel. Az USB PD specifikacié azonban akar 100 watt
leadasét is lehetéveé teszi. Ez rdadasul két iranyba lehetséges, vagyis a csatlakozd eszkdzok toltésére vagy a csatlakozon keresztUli
visszatoltésre is hasznalhaté. Es ez még nem minden: a tapellatas akar adattovabbitas kézben is miikodik.

Végre eljdtt az az idd, amikor laptopjainkat nemcsak a laptophoz kapott tolt6 segitségével, hanem egy standard USB-kabelen keresztll is
tolthetjuk. Ez azt jelenti, hogy a laptopot egy olyan hordozhatd akkumulatorrdl is feltdltheti, amelyet manapsag még csak az okostelefonok
és mas hordozhato eszkdzok toltésére hasznélnak. Bedughatja laptopjat egy tépkabellel csatlakoztatott kiilsd kijelz8be, amely hasznélat
kdzben is képes tolteni a gépet a kis méretli USB Type-C csatlakozdn keresztil. A technoldgia csak akkor hasznalhat6, ha az eszkdz és a
kabel is tAmogatja az USB-tapellatas funkciét. Attdl, hogy az eszkdzén USB Type-C csatlakozé van, még nem biztos, hogy ez a funkcié is
tamogatast élvez.

USB Type-C és USB 3.1

Az USB 3.1 egy Uj USB-szabvany. Az USB 3 névleges savszélessége 5 Gbit/s, mig az USB 3.1 Gen2 esetén ez 10 Gbit/s. Ez dupla
savszélességet jelent, azaz eléri az elsd generacios Thunderbolt-csatlakozé sebességét. Az USB Type-C nem azonos az USB 3.1
csatlakozoval. Az USB Type-C csak egy forma, amely mogott az USB 2 és az USB 3.0 technoldgia egyarant allhat. A Nokia N1 Android
tablagépe példaul szintén USB Type-C csatlakozét hasznél, azonban az csak az USB 2.0 szabvanyt tdmogatja — még csak nem is az USB
3.0-t. Ezek a technolégidk azonban kozel allnak egymashoz.

12 Technolégia és 6sszetevok



Szétszerelés és Ujboli 0sszeszerelés

El6fizet6iazonositomodul-kartya (Subscriber
Identity Module, SIM-kartya)

Az elofizetoi egyéni azonosité modul (SIM) kartya
eltavolitasa

: Ha agy tavolitja el a SIM-kartyat, hogy a szamitégép be van kapcsolva, a kartyan tarolt adatok
elveszhetnek vagy megsériilhetnek. Ugyeljen ra, hogy ki legyen kapcsolva a szamitogép, illetve le legyenek tiltva a
halézati kapcsolatok.

A SIM-kéartya-télca [1] eltavolitasahoz helyezze be a lyukba egy gemkapocs végét, vagy egy SIM-kartya-eltavolitd eszkozt.
Az eltavolitdshoz hizza ki a SIM-kértya-télcat [2].

A SIM-kartyat tavolitsa el a SIM-kartya-talcabdl.

Nyomija be a SIM-kartya talcajat a foglalataba, amig a helyére nem kattan .

Ao e

Az elofizet6i egyéni azonosité modul (SIM) kartya
behelyezése

Helyezze a lyukba [1] egy gemkapocs vegét vagy egy SIM-kartya-eltavolitd eszkdzt.
Az eltavolitdshoz hlzza ki a SIM-kartya-talcat [2].

A SIM-kértyéat helyezze be a SIM-kartya-talcéba.

Tolja be addig a SIM-kértya talcjat a foglalatba, amig az a helyére nem kattan .

Ao e

SD-kartya - opcionalis

Az SD-kértya opcionalis alkatrész. SD-kartya kizarédlag WWAN-kartyaval szerelt rendszerek esetében hasznéalhato.

Szétszerelés és Ujboli 6sszeszerelés 13



Az SD-kartya eltavolitasa - WWAN tipusok

1. Kovesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogép belsejeben cim( fejezet utasitésait.
2. Nyomija be az SD-kértyét, hogy az kiugorjon foglalatabdl [1], majd tavolitsa el a rendszerbdl [2].

Az SD-kartya behelyezése — WWAN tipusok

1. Tolja be az SD-kértyat a foglalataba, amig kattand hangot nem hall. Ez jelzi, hogy az SD-kértya sikeresen rogzdilt.
2. Kovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogép belsejében cimd fejezet utasitasait.

Alapburkolat

Az alapburkolat eltavolitasa

1. Kovesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitdgep belsejeben cimi fejezet utasitasait.
2. Az alapburkolat eltavolitasa:

a. Lazitsa meg az alapburkolatot a rendszerhez rogzitd 8 (M2,0x6) rogzitett csavart [1].
b. Fejtse le az alapburkolatot a fels§ bemélyedésnél és a szélnél kezdve [2], majd folytassa a kifejtést az alapburkolat kiilsé oldalainél.
Haladjon az 6ramutaté jaréasanak megfeleld irdnyba, és oldja ki az alapburkolatot.

@l MEGJEGYZES: Az alapburkolat széleinek kifejtéséhez hasznaljon miianyag palcat.

14 Szétszerelés és Ujboli 6sszeszerelés



c. Emelie le az alapburkolatot a rendszerrdl.

Szétszerelés és Ujboli 6sszeszerelés 15



Az alapburkolat felszerelése

1. lllessze az alapburkolaton talalhaté csavarfuratokat a rendszerhez, és nyomja be az alapburkolat oldalait.
2. Huzza meg az alapburkolatot a rendszerhez rogzité 8 (M2.0x6) régzitett csavart.
3. Kodvesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejeben cim(i fejezet utasitasait.

Akkumulator
Litium-ion akkumulatorra vonatkozo6 figyelmeztetések

+ Legyen 6vatos a litium-ion akkumulatorok kezelése soran.

+ Alehetd legjobban meritse le az akkumulatort, mielott eltavolitana a rendszerbdl. Ehhez példaul hizza ki a
tapadaptert a rendszerbdl, és hagyja, hogy a rendszer folyamatosan meritse az akkumulatort.

+ Ne nyomja 6ssze, ejtse le, vagja meg vagy szurja at az akkumulatort idegen eszkozzel.

+ Ne tegye ki az akkumulatort magas homérsékletnek vagy szerelje szét az akkumulatortelepeket vagy -cellakat.

+ Ne fejtsen ki nyomast az akkumulatort feliiletére.

+ Ne hajlitsa meg az akkumulatort.

+ Ne prébalja meg felfejteni az akkumulatort szerszamokkal.

+ Az akkumulator és a rendszer tobbi alkatrészének megsértésének elkeriilése érdekében ligyeljen ra, hogy a termék
szervizelése kdzben ne veszitse el a csavarokat.

+ Ha az akkumulator megduzzad és a késziilékbe szorul, akkor ne probalja meg kiszabaditani, mert a litium-ion

akkumulator atszirasa, meghajlitasa vagy 6sszenyomasa veszélyes lehet. llyen esetben kérjen segitséget és tovabbi
Utmutatast.

+ Ha az akkumulator megduzzad és a szamitégépbe szorul, akkor ne prébalja meg kiszabaditani, mert a litium-ion
akkumulator atszirasa, meghajlitasa vagy 6sszenyomasa veszélyes lehet. llyen esetben kérjen segitséget Dell
miiszaki ligyfélszolgalatatél. Lasd: https://www.dell.com/support.

+ Minden esetben eredeti akkumulatort vasaroljon a https://www.dell.com webhelyrdl vagy hivatalos Dell-partnerektdl
és -viszonteladoktol.

Az akkumulator eltavolitasa

1. Kovesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitdgep belsejeben cimli fejezet utasitasait.

2. Tavolitsa el az alapburkolatot.

3. Az akkumulator eltavolitasa:
a. Valassza le az akkumultor kabelét az alaplapi csatlakozordl [1], majd fejtse ki a kabelt a kabelvezetd csatornabdl.
b. Lazitsa meg az M2x6 rogzitett csavart, amely az akkumulatort a rendszerhez rogziti [2].
c. Emelje el az akkumulatort a rendszertdl [3].

16 Szétszerelés és Gjboli 6sszeszerelés


https://www.dell.com/support
https://www.dell.com

Az akkumulator beszerelése

Helyezze be az akkumulatort a rendszerben lévé foglalatba.

Az akkumulator kébelét vezesse el a kdbelvezettben.

Hlzza meg az akkumulatort a rendszerhez régzité M2x6 rogzitett csavart.
Csatlakoztassa az akkumulator kabelét az alaplapi csatlakozéhoz.

Szerelje fel az alapburkolatot.

Kovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogeép belsejében cimi fejezet utasitasait.

N P NS SR

SSD-kartya - opcionalis

Az SSD-kartya eltavolitasa

®| MEGJEGYZES: Az alabbi lépések a SATA M.2 2280 és PCle M.2 2280 verzi6ra vonatkoznak.

1. Kovesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejeben cimli fejezet utasitasait.
2. Tavolitsa el az aldbbiakat:

a. alapburkolat
b. elem
3. Az SSD-kértya eltavolitasa:

a. Fejtse le az SSD-kértyat rogzité dntapadds mylarbdl készdilt védsfoliat [1].

@ MEGJEGYZES: Ovatosan tavolitsa el az 6ntapadés mylarféliat annak érdekében, hogy a csere SSD-n azt Gjra
felhasznalhassa.

b. Tévolitsa el az M2x3 csavart, amely az SSD-meghajtot a rendszerhez rogziti [2].
c. Csusztassa el az SSD-t, majd emelje ki a rendszerbdl [3].

Szétszerelés és Ujboli 6sszeszerelés

17



Az SSD-kartya beszerelése

®| MEGJEGYZES: Az alabbi eljaras a SATA M.2 2280 és PCle M.2 2280 verziéra vonatkozik.

Az SSD-kértyat helyezze az alaplapon 1évd csatlakozoba.
Hajtsa be az SSD-kartyat a rendszerhez rogzité M2*3 csavart.
Helyezze fel a Mylar-burkolatot az SSD-re.

Szerelje be a kdvetkezbt:

Ao

a. elem
b. alapburkolat
B. Kovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejében ciml fejezet utasitasait.

SSD-keret

Az SSD-keret eltavolitasa

1. Kovesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejeben cimli fejezet utasitasait.
2. Tavolitsa el a kdvetkez6t:

a. alapburkolat

b. elem

c. SSD-kartya
3. Az SSD-keret eltavolitasa:

a. Tévolitsa el az M2x3 csavart, amely az SSD-keretet a rendszerhez roégziti [1].

b. Emelie le az SSD-keretet a rendszerrdl [2].

18 Szétszerelés és Ujboli 6sszeszerelés



Az SSD-keret beszerelése

1. Helyezze be az SSD-keretet a rendszerben 1év§ foglalatba.
2. Hajtsa be az SSD-keretet a rendszerhez rogzité M2x3 csavart.
3. Szerelie be a kovetkezbt:
a. SSD-kartya
b. elem
c. alapburkolat
4. Kodvesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejeben cim(i fejezet utasitasait.

Mereviemez-meghajtoé

A mereviemez-meghajto eltavolitasa

1. Kovesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejeben cimli fejezet utasitasait.
2. Téavolitsa el az alébbiakat:
a. alapburkolat
b. elem
3. A merevlemez-meghajto eltavolitasa:
a. Csatlakoztassa le a merevlemez-meghajtd kébelét az alaplapi csatlakozérdl [1].
b. Tavolitsa el a merevlemez-meghajté a rendszerhez régzité négy (M2 x 2.7) csavart [2].

Szétszerelés és Ujboli 6sszeszerelés

19



c. Emelje le a merevlemezt a rendszerrdl.

A merevlemez-meghajté beszerelése

1. Helyezze be a merevlemez-meghajtét a rendszeren lévé foglalatba.
2. Hajtsa vissza a négy (M2 x 2.7) csavart, amelyek a merevlemez-meghajté a rendszerhez rogzitik.
3. Csatlakoztassa a merevlemez-meghajtd kabelét az alaplapi csatlakozéhoz.

20 Szétszerelés és Ujboli 6sszeszerelés



4. Szerelie be a kdvetkezbt:
a. elem
b. alapburkolat
B. Kovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogép belsejében ciml fejezet utasitasait.

Gombelem

A gombelem eltavolitasa

1. Kodvesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitdgeép belsejében cim( fejezet utasitasait.
2. Tavolitsa el az albbiakat:

a. alapburkolat

b. elem
3. A gombelem eltavolitasa:

a. Csatlakoztassa le a gombelem kabelét az alaplapi csatlakozordl [1].

b. Emelie le a gombelemet a ragasztdanyagrol, majd az alaplaprol [2].

2

A gombelem beszerelése

1. Helyezze be a gombelemet az alaplapba.
2. Csatlakoztassa a gombelem kabelét az alaplapi csatlakozohoz.
3. Szerelie be a kdvetkezbt:
a. elem
b. alapburkolat
4. Kbvesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejében cimU fejezet utasitasait.

Szétszerelés és Ujboli 6sszeszerelés 21



WLAN-kartya

A WLAN-kartya eltavolitasa

1. Kodvesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitdgeép belsejében cim( fejezet utasitasait.
2. Téavolitsa el az alébbiakat:

a.
b.

alapburkolat
elem

3. A WLAN-kartya eltavolitasa:

a.

aoo

Tavolitsa el a WLAN-kartya tartdkeretét a rendszerhez rogzité M2x3 csavart [1].
Tavolitsa el a WLAN-kartya tartékeretét, amely a WLAN-antenna kabeleit rogziti [2].
Vélassza le a WLAN-antenna kabeleit a WLAN-kartyan lévé csatlakozokrol [3].
Emelje ki a WLAN-kértyat a csatlakozdbdl az abran lathatd modon [4].

: Az alaplapon vagy géphaz keretén talalhaté ragasztészalag a vezeték nélkiili hal6zati kartya
régzitésére szolgal. Amikor a vezeték nélkiili hal6zati kartyat eltavolitja a rendszerbdl, ligyeljen arra, hogy a
ragasztdszalag az alaplapon/géphazon maradjon a kifejtési folyamat alatt. Ha a ragasztdszalagot eltavolitotta a
rendszerbdl a vezeték nélkiili halozati kartyaval egyitt, akkor helyezze vissza a rendszerbe.

A WLAN-kartya beszerelése

S IFNSTECIES

22

A WLAN-kartyat helyezze az alaplapon lévé csatlakozdba.

Csatlakoztassa a WLAN antennakéabeleket a WLAN kartyan 1évé csatlakozdkra.
A WLAN-kabelek rogzitéséhez helyezze el a WLAN-kéartya tartokeretét.

Hajtsa be a WLAN-kartyat a rendszerhez rogzité M2x3 csavart.

Szerelje be a kdvetkezbt:

Szétszerelés és Ujboli 6sszeszerelés



a. elem
b. alapburkolat

6. Kovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogép belsejében cimd fejezet utasitasait.

WWAN-kartya (opcionalis)

Ez opcionélis, mivel nem minden rendszer tartalmaz WWAN-kartyat.

A WWAN-kartya beszerelése

A WWAN-kartyat helyezze a rendszerben 1év6 foglalataba.

Csatlakoztassa a WWAN-antenna kabeleit a WWAN-kéartyan 1évé csatlakozokra.
Hajtsa be a csavart (M2X3), amely a WWAN-kartyat a szamitogéphez rogziti.
Szerelje be a kdvetkez6t:

Do =

a. elem
b. alapburkolat

B. Kovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitdgép belsejében ciml fejezet utasitasait.

A WWAN-kartya eltavolitasa

1. Kodvesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitdgep belsejeben cim( fejezet utasitasait.

2. Téavolitsa el az alébbiakat:
a. alapburkolat
b. elem
3. A WWAN-kértya eltavolitasa:
a. Vélassza le a WWAN-antenna kébeleit a WWAN-kartyan lévé csatlakozokrol [1].
b. Tavolitsa el a WWAN-kértyat a rendszerhez rogzité M2x3 csavart [2].
c. Csusztatva emelie ki a WWAN-kartyat a rendszerbdl [3].

Szétszerelés és Ujboli 6sszeszerelés

23



Memoriamodulok

A memoriamodul eltavolitasa

1. Kodvesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitdgep belsejeben cim( fejezet utasitasait.
2. Téavolitsa el az alébbiakat:
a. alapburkolat
b. elem
3. A memériamodul eltavolitasa:
a. Fejtse le a memdriamodult régzitd kapcsokat, amig a memariamodul ki nem ugrik a helyérdl [1].
b. Emelie ki a memoriamodult a csatlakozobdl [2].

24 Szétszerelés és Ujboli 6sszeszerelés



A memodriamodul beszerelése

1. 30 fokos szoégben kdzelitve dugja be a memdriamodult a memoriafoglalatba, gy, hogy a csatlakozok teljesen a foglalatban legyenek.
Ezt kdvetéen nyomja le a memaoriamodult, amig a rogzitéfilek rogzitik azt.

2. Szerelie be a kdvetkez6t:
a. elem
b. alapburkolat
3. Kovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejében cimU fejezet utasitasait.

Billentylzetracs és billentylizet

A billentylizetracs eltavolitasa

1. Kovesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejeben cim( fejezet utasitésait.

2. Fejtse ki a billenty(izetracsot z egyik bemélyedési pontrdél [1], majd folytassa a kifejtését az oldalakon az éramutaté jarasaval megegyezd
vagy azzal ellentétes iranyban, aztan emelje ki a billentylzetracsot a rendszerbdl [2]

Szétszerelés és Ujboli 6sszeszerelés 25



A billentylizetracs beszerelése

1. Helyezze a billentylzetracsot a billentylzetre, és nyomja lefelé a széleit és a billenty(sorok kozotti részt, amig a helyére nem pattan.
2. Kovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitdgép belsejében ciml fejezet utasitasait.

A billentylizet eltavolitasa

1. Kodvesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitdgeép belsejében cim( fejezet utasitasait.
2. Tavolitsa el a kdvetkez6t:
a. alapburkolat
b. akkumulator
c. billentylzet racs
3. A billenty(izet eltavolitasa:
a. Emelje fel a reteszt, és vélassza le a billentylzet kabelét az alaplapon lévé csatlakozorol.
b. Emelje fel a reteszt, és vélassza le a billentylizet hattérvildgitasanak kabelét az alaplapon levé [2].
MEGJEGYZES: Ez a lépés csak azokra a tipusokra vonatkozik, amelyeknél elérhetd a billentyiizet hattérvilagitasa.
A billentylizet tipusatél fliggden el6fordulhat, hogy a levalasztand6 kabelek szama kiil6nb526.

26 Szétszerelés és Ujboli 6sszeszerelés



o

Forditsa meg a rendszert, és nyissa fel a laptopot eldinézeti modban.

Tavolitsa el az 6t (M2x2.5) csavart, amely a billenty(izetet a rendszerhez rogziti [1].

Alulrél haladva fejtse ki a billentylzetet, majd emelje el a rendszertdl a billentylizet kdbelével és a billentylizet-hattérvilagitas egyutt

(2]

A VIGYAZAT: A kabelek sériilésének elkeriilése érdekében 6vatosan hiizza meg a haz kerete alatt elvezetett
billentylizetkabelt és billentylizethattérvilagitas-kabelt.

Szétszerelés és Ujboli 6sszeszerelés 27



28

Szétszerelés és uUjboli

osszeszerelés



A billentylizet beszerelése

Fogja meg a billentylizetet, és vezesse at a billentylizet kabelét és a billentylizet hattérvilagitasanak kabelét kabeleit a csuklotéamaszon.
A billenty(izetet illessze a rendszeren Iév6 csavarlyukakhoz.
Hajtsa be a billentylzetet a rendszerhez régzité csavart .

Forditsa meg a rendszert, és csatlakoztassa a billentylizet kdbelét és a billentylzet hattérvilagitasanak kabelét a rendszerben levé
csatlakozohoz.

N N

@ MEGJEGYZES: A haz keretének visszahelyezésekor tgyeljen ra, hogy a billentylizet kabeleit NE a haz alatt, hanem a
hazban lévd nyilason at vezesse el, miel6tt azokat az alaplaphoz csatlakoztatna.

5. Szerelje be a kdvetkez6t:
a. billenty(izetracs
b. akkumulator
c. alapburkolat
6. Kovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitdgép belsejében cimd fejezet utasitasait.

Hitoborda-

A hiitoborda eltavolitasa

®| MEGJEGYZES: Ez az eljaras csak az UMA tipusokra vonatkozik.

1. Kovesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejeben cimli fejezet utasitasait.
2. Tavolitsa el az albbiakat:

a. alapburkolat
b. elem
3. A h(téborda eltavolitasa:

a. Tavolitsa el a négy (M2x3) csavart, amely a hitébordéat az alaplaphoz rogziti [1].
(D|MEGJEGYZES:

« Tavolitsa el a hiitobordat régzité csavarokat a hiitéborda feliiletén jelzett sorrendben.

b. Emelje ki a hit6borda- a rendszerbdl [2].

Szétszerelés és Ujboli 6sszeszerelés 29



A hitoborda beszerelése

@l MEGJEGYZES: Ez az eljaras csak az UMA tipusokra vonatkozik.

1.
2.

Helyezze a h(it6bordat az alaplapra.
Hajtsa be a négy (M2x3) csavart, amely a h(it6éborda az alaplaphoz rogziti.

@ MEGJEGYZES:

+ A hiitéborda- csavarjait a hiitébordan lathaté sorrendben hajtsa be.

Szerelje be a kdvetkez6t:

a. elem

b. alapburkolat

Kovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitodgép belsejében ciml fejezet utasitasait.

Rendszerventilator

A rendszerventilator eltavolitasa

@l MEGJEGYZES: Ez az eljaras csak az UMA tipusokra vonatkozik.

1.
2.

30

Kovesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejében ciml fejezet utasitasait.
Tévolitsa el a kovetkezdt:

a. alapburkolat

b. elem

merevlemez-meghajtd

SSD-kartya

SSD-keret

WLAN-kartya

o Qo0

Szétszerelés és Ujboli 6sszeszerelés



g. WWAN-kartya (opcionalis)
h. haz kerete
3. A rendszerventilator eltavolitasa:

a.

Csatlakoztassa le a rendszerventilator kabelét az alaplapi csatlakozérdl [1].

b. Emelje ki a rendszerventilatort a szamitogépbdl [2].

A rendszerventilator beszerelése

®| MEGJEGYZES: Ez az eljaras csak az UMA tipusokra vonatkozik.

1. Arendszerventilatort helyezze a szamitdgépben Iévé foglalatba.
2. Csatlakoztassa a rendszerventilator kdbelét az alaplapon talalhat6 csatlakozéhoz.
3. Szerelie be a kdvetkezdt:

a.

T@ e Qa00T

héaz kerete

WWAN-kértya (opcionalis)
WLAN-kértya

SSD-keret

SSD-kértya
merevlemez-meghajtd
elem

alapburkolat

4. Kovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejében cimU fejezet utasitasait.

Szétszerelés és Ujboli 6sszeszerelés

31



Tapcsatlakozoport

A tapcsatlakoz6 port eltavolitasa

1. Kodvesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitdgeép belsejében cim( fejezet utasitasait.
2. Tavolitsa el az albbiakat:
a. alapburkolat
b. elem
3. A tépcsatlakozé port eltavolitasa:
a. Tavolitsa el a kijelz6kabel ragasztdszalagjat a tdpcsatlakozé tartdkeretéhez [1] régzité M2x3 csavart, és fejtse le a
ragasztészalagot.
Vélassza le a tApadapter csatlakozokabelét az alaplapi csatlakozorol [2].
Tavolitsa el az M2x3 csavart, ezzel oldja ki a tApcsatlakozo portjat a rendszerhez régzité tapcsatlakozo-tartokeretet [3].
Tavolitsa el a tapcsatlakozo tartdkeretét a rendszerbdl [4].
Hlzza ki a tapcsatlakozo portjat, majd emelje ki a rendszerbdl [5].

®Pao0yo

45

A tapcsatlakoz6 portjanak beszerelése

lllessze hozz4 a tapcsatlakozé portjat a foglalaton 1évé mélyedésekhez, majd nyomja lefelé.

Helyezze a fémkeretet a tapcsatlakozd portra.

Hajtsa be a tapcsatlakozé tartokeretének egyik végét a tapcsatlakozd portjghoz régzité M2x3 csavart.
Csatlakoztassa a tapkabelt az alaplapi csatlakozohoz.

Ragassza a kijelz6kabel ragasztdszalagjat a tapcsatlakozo tartokeretéhez, majd a tapcsatlakozé-tartdkeret méasik végének
rogzitéséhez hajtsa be az M2x3 csavart.

6. Szerelje be a kdvetkez6t:

[P NESTESIES

a. elem

32 Szétszerelés és Ujboli 6sszeszerelés



b.

alapburkolat

7. Kodvesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejeben ciml fejezet utasitasait.

Haz kerete

A haz keretének eltavolitasa

1. Kodvesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitdgép belsejében cim( fejezet utasitasait.
2. Tavolitsa el a kdvetkez6t:

a.

b.
c.
d

@

alapburkolat

elem
merevlemez-meghajtd
SSD-kértya

SSD-keret
WLAN-kartya
WWAN-kartya (opcionalis)

@l MEGJEGYZES: A géphaz keretéhez két kiilonb6z6 méretii csavar tartozik: M2x5 8ea és M2x3 5ea

3. A haz keretének kioldasa:

a.
b.

Fejtse ki a WLAN- és a WWAN-kabelt a kdbelvezetd csatornakbdl [1].
Emelje fel a reteszt, majd valassza le a billentylizet hattérvilagitdsanak kébelét az alaplapi csatlakozokrol [2] .

@l MEGJEGYZES: A billentyiizet tipusatol fiiggden elképzelhets, hogy nem csak egy kabelt kell levalasztania.

4. A haz keretének eltavolitasa:

a. Tavolitsa el az 6t (M2x3) csavart és a két (M2xb) csavart, amelyek a haz keretét a rendszerhez rogzitik [1].

b.

Emelie le a haz keretét a rendszerrdl [2].

Szétszerelés és Ujboli 6sszeszerelés

33



A haz keretének beszerelése

1.

Helyezze be a haz keretét a rendszerben talalhaté foglalatba.

Hajtsa be a haz keretét a rendszerhez rogzité 6t (M2x3) csavart és nyolc (M2x5) csavart.
Csatlakoztassa a billentylzet és a billentylzet hattérvilagitasanak kabelét az alaplapi csatlakozdkhoz.

®| MEGJEGYZES: A billentyiizet tipusatél fiiggoen elképzelhetd, hogy nem csak egy kabelt kell csatlakoztatnia.

Vezesse el a WLAN- és a WWAN-kébeleket (opcionalis) a kabelvezetd csatorndkban.
Szerelje be a kdvetkezbt:

a.
b.
c.
d

e.

f.

g.

WWAN-kartya (opcionalis)
WLAN-kértya

SSD-keret

SSD-kértya

merevlemez-meghajtd
elem
alapburkolat

Kdvesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejében cimi fejezet utasitasait.

LED-panel

A LED-panel eltavolitasa

1.

34

Kovesse a Mieldtt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejeben ciml fejezet utasitasait.
2. Téavolitsa el a kdvetkez6t: .

a.

alapburkolat

Szétszerelés és Ujboli 6sszeszerelés

MEGJEGYZES: Miel6tt a géphaz keretét a rendszeren talalhaté foglalatba helyezné, 6vatosan hizza at a
billentylizetkabelt és billentylizethattérvilagitas-kabelt a géphaz keretének nyilasan.



b. elem
C. merevlemez-meghajtd

d. SSD-kértya

e. SSD-keret

f. WLAN-kartya

g WWAN-kartya (opcionalis)

h. haz kerete

A LED-panel eltavolitasa:

a. Emelie meg a reteszt, és tavolitsa el a LED-panelen 1évé csatlakozdba bedugott LED-kabelt [1]
b. Tavolitsa el a (M20,x2,0) csavarokat, amelyek a LED-panelt a rendszerhez rogzitik [2].
c. Emelie le a LED-panelt a csatalakozérdl [3].

A LED-panel beszerelése

1

2.
3.
4

5.

Helyezze be a LED-panelt a rendszerben évé foglalataba.

Hajtsa be a LED-panelt a rendszerhez rogzité M2,0x2,0 csavart.
Csatlakoztassa a LED-panel kabelét a LED-panelen 1év§ csatlakozoéhoz.
Szerelje be a kdvetkez6t:

haz kerete

WWAN-kéartya (opcionalis)

WLAN-kartya

SSD-keret

SSD-kértya

merevlemez-meghajtd

elem

alapburkolat

Kovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejében cimUl fejezet utasitasait.

ST@ o0 oo

Szétszerelés és Ujboli 6sszeszerelés

35



SmartCard-modul

A SmartCard-olvasoé kartyajanak eltavolitasa

1. Kodvesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitdgeép belsejében cim( fejezet utasitasait.
2. Téavolitsa el a kdvetkez6t:

a. alapburkolat

b. elem

€. merevlemez-meghajtd

d. SSD-kértya

e. SSD-keret

f. WLAN-kartya

g. WWAN-Kértya (opcionélis)

h. héazkeret
3. A SmartCard-olvasé kartyajanak kioldasa:
4. A SmartCard-olvasé kartyajanak eltavolitasa:
a. Tavolitsa el a SmartCard-olvaso kartyajat a csuklétdmaszhoz rogzitd 2 csavart (M2x3) [1].
b. Csusztassa el, majd emelie el a SmartCard-olvasot a rendszerben talélhato foglalatbdl [2].

A SmartCard-olvaso6 kartyajanak beszerelése

1. Helyezze el Ugy a SmartCard-olvasé kéartyajat, hogy illeszkedjen a vazon talalhaté fulekhez.
2. Hajtsa be a SmartCard-olvaso kartyéjat a rendszerhez régzité 2 csavart (M2x3).
3. Helyezze el a SmartCard-olvaso kartyajanak kabelét, majd csatlakoztassa a csatlakozdhoz.

36 Szétszerelés és Ujboli 6sszeszerelés



4. Szerelie be a kdvetkezbt:

héazkeret

WWAN-kértya (opcionalis)

WLAN-kartya

SSD-keret

SSD-kértya

merevlemez-meghajtd

elem

. alapburkolat

B. Kodvesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogép belsejében cimd fejezet utasitasait.

ST@ o Q0o

Erintépanel

Az érintopanel eltavolitasa

1. Kovesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejeben ciml fejezet utasitasait.
2. Tévolitsa el a kdvetkez6t:
a. alapburkolat
b. elem
c. SSD-kértya
d. SSD-keret
e. WLAN-kartya
f. WWAN-kartya
g. haz kerete
3. Az érintépanel eltavolitésa:
a. Vélassza le az érint6panel kabelét az alaplapi csatlakozordl [1].
b. Tévolitasa el az érint8panelt a rendszerhez régzitd két M2x3 csavart. [2].
c. Emelie le az érintépanelt a rendszerrdl [3].

Szétszerelés és Ujboli 6sszeszerelés 37



Az éerintopanel beszerelése

Helyezze az érintépanelt a szamitbgéphazon lévé foglalataba.

HUzza meg a két csavart, amelyek az érintépanelt a rendszerhez régzitik.
Csatlakoztassa az érint6panel kabelét az alaplapi csatlakozéhoz.

Szerelje be a kdvetkezbt:

Ao =

a. héazkeret

b. SSD-keret

c. SSD-kértya
d. WWAN

e. WLAN-kartya
f. elem

g. alapburkolat
Koévesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejében ciml fejezet utasitasait.

Alaplap

Az alaplap eltavolitasa

1. Kodvesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitdgép belsejében cim( fejezet utasitasait.
2. Tavolitsa el a kdvetkez6t:

a. SIM-kértya

b. alapburkolat

c. elem

d. memdriamodul

38 Szétszerelés és Ujboli 6sszeszerelés



S3 T FTTTQ@ 0

merevlemez-meghajtd
SSD-kértya

SSD-keret

WLAN-kértya
WWAN-kartya (opcionalis)
billenty(izet racs
billentylizet

h(téborda

. haz kerete

rendszerventilator

3. Csatlakoztassa le az alaplaprél az alabbi k&beleket:

o

b
C.
d

Erint&panel-kabel [1]
USH-kabel [2]
LED-panel kbele [3]
Hangszorékabel [4]

4. Az alaplap eltavolitasa:

a.

®Pao0ym

Forditsa meg a szamitdgépet, és tavolitsa el a kijelz6kabel tartokeretét rogzité két M2x3 csavart [1].

Emelje le a kijelz6kabel fém tartokeretét az alaplaprol [2].

Vélassza le a kijelzOkabeleket az alaplapi csatlakozokrol [3,4], és tavolitsa el a kijelzOkabelt rogzitd ragasztdszalagot.
Vélassza le a tapcsatlakozéport kabelét az alaplapi csatlakozordl [9].

Téavolitsa el az USB Type-C tartékeretét a helyén tarté két M2x5 csavart [6].

@l MEGJEGYZES: A fémkeret a DisplayPort over USB Type-C adaptert rogziti.

Emelie le a fémkeretet az alaplaprol [7].

Szétszerelés és Ujboli 6sszeszerelés

39



5.

40

Az alaplap eltavolitasa:

®| MEGJEGYZES: Tavolitsa el a SIM-kartya talcajat.

a. Tévolitsa el az alaplapot a helyére régzité négy (M2x3) csavart [1].
b. Emelje le az alaplapot a rendszerrél [2].

Szétszerelés és Ujboli 6sszeszerelés



Az alaplap beszerelése

1. Az alaplapot illessze a szamitogépen levd csavarlyukakra.

@ MEGJEGYZES: Mik6zben az alaplapot behelyezi a szamitogépbe, vezesse at a kabeleket a billentyiizet teriiletén lévo

nyilasokon.
2. Hajtsa vissza az alaplapot a rendszerhez rogzité négy (M2x3) csavart.
3. A DisplayPort over USB Type-C adapter rogzitéséhez illessze a helyére a fémkeretet.
4. Ahhoz, hogy a fémkeretet a DisplayPort over USB Type-C adapterhez rogzitse, hajtsa be a két (M2x3) csavart.
B. Csatlakoztassa a tapadapter port kabelét az alaplapi csatlakozéra.
6. Csatlakoztassa a kijelz6kabeleket az alaplapi csatlakozokhoz, és ragassza fel a kijelz6kabelt a rendszerhez rogzitd szalagot.
7. Helyezze a kijelz6kabel fémkeretét a kijelzékabel folé.
8. Hajtsa be a fémkeretet rogzitd két M2x3 csavart.
9. Forditsa meg a rendszert, és nyissa ki azt hasznalati modba.
10. Csatlakoztassa az alébbi kabeleket:

a. Erintépanel-kabel
b. ajelz&fények dramkari lapjanak kabele
c. USH-kartya kabele
d. hangszérokabel
1. Szerelje be a kdvetkez6t:
rendszerventilator
haz kerete
h(itéborda
billentylzet
billenty(izet racs
WWAN-kartya (opcionalis)
WLAN-kértya
SSD-keret
SSD-kartya

" TQ 0 Q0T

Szétszerelés és Ujboli 6sszeszerelés 11



merevlemez-meghajtd
memaoriamodul
elem
. alapburkolat
SIM-kartya
12. Kdvesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejeben ciml fejezet utasitasait.

53— =x—

Hangszoré

A hangszoré eltavolitasa

1. Kodvesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitdgép belsejében cimU fejezet utasitasait.
2. Tavolitsa el a kdvetkez6t:
alapburkolat
elem
memariamodul
merevlemez-meghajtd
SSD-kértya
SSD-keret
WLAN-kartya
WWAN-kartya (opcionalis)
billenty(izet racs
billentylzet
hazkeret

. alaplap
3. A hangszorok eltavolitésa:

o

T T Ss@ooa0gm

a. Oldja ki a hangszorokabelt a kdbelvezet6 csatornakon keresztul [1].
b. Emelje ki a hangszérét a szamitdgépbdl [2].

42 Szétszerelés és Ujboli 6sszeszerelés



A hangszoré beszerelése

1. lllessze ra a hangszérémodult a vazon talalhaté butykokre.

2. A hangszord kdbelét vezesse el a kdbelvezetkben.
3. Szerelje be a kdvetkezbt:

T T SQ 000D

alaplap

hazkeret
billentylizet
billenty(izet racs
WLAN-kartya
SSD-keret
SSD-kértya
mereviemez-meghajtd
memaoriamodul
elem
alapburkolat
SIM kértya

4. Kovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejében cimU fejezet utasitasait.

Kijelzocsuklopant burkolata

A kijelzocsuklopant-burkolat eltavolitasa

1. Kovesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejeben cim( fejezet utasitasait.
2. Tévolitsa el a kdvetkez6t:

a.
b.

alapburkolat
elem

3. A kijelz6csuklopant-burkolat eltavolitasa:

a. Tavolitsa el a kijelz8csuklépant burkolatat a hdzhoz régzitd M2x3 csavart [1].
b. Emelje le a kijelz6csuklépant-burkolatot a kijelzé csuklopantjarol [2].

C. Ismételie meg az a és a b Iépest a mésik kijelz6csuklopant-burkolat eltavolitadsadhoz.

Szétszerelés és Ujboli 6sszeszerelés

43



A kijelzocsuklopant-burkolat beszerelése

Ao

Helyezze a kijelzd csukldpantjanak burkolatat a kijelzd csuklopantjara.

Hajtsa be a kijelz6 csuklépantjanak burkolatat a kijelzé csuklépantjahoz rogzité M2x3 csavart.
Ismételije meg az 1. és a 2. [épest a masik kijelz8csuklopant-burkolat felszereléséhez.

Szerelje be a kdvetkezbt:

a. elem

b. alapburkolat

Kovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitodgép belsejében ciml fejezet utasitasait.

Kijelzoszerkezet

A kijelzoszerkezet eltavolitasa

1.
2.

3.

a4

Kovesse a Mieldtt elkezdene dolgozni a szamitogép belsejében ciml fejezet utasitasait.
Tévolitsa el a kovetkezdt:

a. alapburkolat

b. elem

¢. WLAN-kartya

d. WWAN-Kkértya (opcionalis)

e. kielzd csuklopant burkolat

A kijelz6kéabel levélasztasa:

a. Fejtse kia WLAN- és a WWAN-kabelt a kdbelvezett csatornakbadl [1].

b. Tévolitsa el a két (M2x3) csavart, amely a kijelzOkabel tartokeretét rogziti [2].

c. Tavolitsa el a kijelz6kabel tartokeretét, amely a kijelzékabelt a rendszerhez rogziti [3].

Szétszerelés és Ujboli 6sszeszerelés



d. Valassza le a kijelz6kabeleket csatlakozojukbdl az alaplapon [4,5].
e. Tavolitsa el a tApcsatlakozé tartdkeretét és a kijelz8kabelt a rendszerhez régzité csavart [6].

4. A kijelz6szerkezet kioldasa:
a. Tavolitsa el a kijelz8szerkezetet a szamitogéphez rogzité két M2x5 csavart [1].
b. Fejtse kia WLAN-kébelt és a kijelz6kabelt a kdbelvezetd csatornakbdl [2] [3].

Szétszerelés és Ujboli 6sszeszerelés 45



5. Forditsa fel a szamitogépet.

6. A Kkijelz6szerkezet eltavolitasa:
a. Tévolitsa el a kijelz6szerkezetet a szamitdgephez rogzitéd két M2x5 csavart [1].
b. Nyissa fel a kijelz6t [2].

46 Szétszerelés és Ujboli 6sszeszerelés



c. Emelje ki a szamitdgépbdl a kijelz8szerkezetet.

Szétszerelés és Ujboli 6sszeszerelés 47



A kijelzoszerkezet beszerelése

1. Helyezze a hazat egy sik fellletre.

2. lllessze Gssze a kijelzOszerkezetet a rendszer hazéan taldlhatd csavarfuratokkal, majd helyezze ra a hazra.
3. Zarja le a kijelz6t.

4. Helyezze vissza a kijelz6szerkezetet rogzitd két csavart.

B. Hajtsa be a tapcsatlakozé tartdkeretét és a kijelzékabelt a rendszerhez régzité csavarokat.
6. Forditsa meg a rendszert, majd a két csavarral rogzitse a kijelz6szerkezet a rendszerre.

7. Hajtsa be a tépcsatlakozo tartdkeretét és a kijelzékabelt a rendszerhez rogzité csavart.

8. Csatlakoztassa a kijelzékabeleket az alaplapi csatlakozokhoz.

9. A kijelz6kabel rogzitéséhez illessze a helyére a fémkeretet.

10. Hajtsa be a fém tartdkeretet a rendszerhez rogzité (M2x3) csavarokat.

1. Vezesse el a WLAN- és a WWAN-kabeleket a kdbelvezet6 csatornakban.

12. Szerelie be a kdvetkez6t:

csuklo burkolat

WWAN-kartya (opcionalis)

WLAN-kartya

elem

. alapburkolat

13. Kbvesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogép belsejében ciml fejezet utasitasait.

Qo0 oD

Kijelzoelolap

A kijelzo elolapjanak eltavolitasa

1. Kovesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitdgep belsejében cimi fejezet utasitasait.
2. Téavolitsa el a kdvetkez6t:

a. alapburkolat

b. akkumulator

¢. WLAN-kartya
d. WWAN-Kértya (opcionélis)
e. A kijelz6csuklopant burkolata
f. kijelz6szerkezet
A kijelz&el6lap eltavolitésa:
a. Fejtse ki a kijelzéelblapot a kijelz6 also részénél [1].

@ MEGJEGYZES: A kijelz6lap kijelz6szerkezetbdl torténs eltavolitasa vagy cseréje soran a technikusoknak ligyelniiik
kell arra, hogy a kijelzdlap erds ragasztoval van rogzitve az LCD-panelhez, és keriilni kell az LCD karosodasat.

b. Emelie ki a kijelz6el6lapot a helyérél [2].
c. Akielzd széleinél fejtse ki az elblapot, hogy azt ki lehessen emelni [3, 4,,5].

: Az LCD-el6lapon erds ragaszt6 talalhaté, amely az LCD-kijelz6h6z régziti az el6lapot. Ez
megnehezitheti az eldlap eltavolitasat, mivel a ragaszté gyakran hozzatapad az LCD-hez, és felhGizhatja annak
rétegeit, vagy az iliveg is betorhet, amikor a felhasznalé6 megproébalja szétfesziteni a két egységet.

48 Szétszerelés és Ujboli 6sszeszerelés



A kijelzoelolap beszerelése

1. Helyezze a kijelz8el6lapot a kijelz6egységre.

®| MEGJEGYZES: Miel6tt elhelyezi azt a kijelzGszerkezeten, vegye le a véd&foliat az LCD-eldlap ragasztos részérdl.

2. A fels6 saroktol kezdve nyomja ra a kijelzéel6lapot a kijelzéegységre, majd haladjon korbe a szélek mentén, amig az el6lap mindenhol a
helyére nem pattan.

3. Szerelje be a kdvetkezbt:

kijelz6szerkezet

kijelz6 csuklopant burkolat

WWAN-kartya (opcionalis)

WLAN-kartya

akkumulator

alapburkolat

4. Kbvesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejében cimU fejezet utasitasait.

~9 Qa0 OoTo

Kijelzopanel

A kijelzopanel eltavolitasa

1. Kodvesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitdgép belsejében cim( fejezet utasitasait.
2. Tavolitsa el a kdvetkez6t:

alapburkolat

elem

WLAN-kéartya

WWAN-kértya (opcionalis)

kijelz6 csuklopant burkolat

kijelz6szerkezet

P a0 o0

Szétszerelés és Ujboli 6sszeszerelés 49



g. Kielzbelblap
3. Tavolitsa el a négy M2x3 csavart, amely a kijelz6panelt a kijelz6szerkezethez rogziti 1], majd emelie meg, és forditsa meg a
kijelzépanelt, hogy hozzéaférjen a kijelz6kabelhez [2].

4. Akijelzbpanel eltavolitésa:

a. Fejtse le a vezet§ szalagot [1].
b. Tavolitsa el a kijelz6kabelt rogzité ragasztoszalagot [2].
c. Emelje meg a reteszt, és vélassza le a kijelz6kabelt a kijelz8panel csatlakozojardl 3] [4].

50 Szétszerelés és Ujboli 6sszeszerelés



A kijelzopanel beszerelése

Csatlakoztassa a kijelzé kabelét a csatlakozéhoz, és ragassza fel a ragasztoszalagot.
Ragassza fel a vezet6képes ragasztoszalagot a kijelz6kabelre.

A kijelz&panel csavarfuratait illessze a kijelz8szerkezet furataihoz.

Hajtsa be anégy M2x3 csavart, amelyek a kijelz8panelt a kijelzé hatsd burkolatahoz rogzitik.
Szerelje be a kdvetkez6t:

S FNEINIES

a. Kkielz&elblap

b. kijelz6szerkezet

C. kijelzd csuklépant burkolat

d. WLAN-kértya

e. WWAN-Kértya (opcionélis)

f. elem

g. alapburkolat

Kovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitdgép belsejeben ciml fejezet utasitasait.

Kijelzokabel (eDP-kabel)

A kijelzokabel eltavolitasa

1. Kodvesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejeben cim( fejezet utasitésait.
2. Tavolitsa el a kovetkezét:

a. alapburkolat
b. elem

Szétszerelés és Ujboli 6sszeszerelés

51



WLAN-kartya

WWAN-kartya (opcionalis)

kijelz6 csuklopant burkolat

kijelz6szerkezet

kijelzGelblap

kijelz6panel

3. Csatlakoztassa le a kamerakabelt a kameramodulon lévé csatlakozéjaral [1].

4. Fejtse le a kijelz6kabelt a ragasztoanyagrol, majd emelje el a kijelz6kabelt a kijelzé hatsd burkolatatél [2].

SQ@ =+ 0 Q0

A kijelzokabel beszerelése

1. Roégzitse a kijelzékabelt a kijelz6hatlaphoz.

2. Csatlakoztassa a kamera kébelét a kameramodul csatlakozéjahoz.
3. Szerelie be a kdvetkezdt:

kijelz6panel
kijelzelblap
kijelz6szerkezet

kijelz6 csuklopant burkolat
WLAN-kartya
WWAN-ké&rtya (opcionalis)
elem

alapburkolat

4. Kovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejében cimU fejezet utasitasait.

ST@ o0 oo

Kamera

Kamera eltavolitasa

1. Kovesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogeép belsejeben cim( fejezet utasitésait.
2. Tavolitsa el a kovetkezét:

52 Szétszerelés és Ujboli 6sszeszerelés



alapburkolat

akkumulétor
WLAN-kartya
WWAN-kértya (opcionalis)
kijelz6 csuklopant burkolat
kijelz6szerkezet
kijelz&elblap

. kijelz6panel

3. A kamera eltavolitasa:

T@ o0 oo

a. Vélassza le a kamerakabelt a kameramodulon [1] taldlhaté csatlakozoérdl.
b. Ovatosan fejtse le, majd emelie ki a kameramodult a kijelzé hatsd burkolatardl [2].

Kamera beszerelése

1. A kamerat helyezze a kijelzd hatsé burkolatan 1évé foglalatba.
2. Csatlakoztassa a kamera kabelét a kameramodul csatlakozéjahoz.
3. Szerelie be a kdvetkezdt:

o

kijelzépanel

kijelzelblap
kijelz6szerkezet

kijelz6 csuklopant burkolat
WLAN-kartya
WWAN-kértya (opcionalis)
memaoriamodul
akkumulator

alapburkolat

—T@ e Qa0T

Szétszerelés és Ujboli 6sszeszerelés 53



4. Kovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejében ciml fejezet utasitasait.

Kijelzocsuklopant-zsanérok

A kijelzd csuklopantjanak eltavolitasa

1. Kodvesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitdgeép belsejében cim( fejezet utasitasait.
2. Tavolitsa el a kdvetkez6t:

alapburkolat

elem

WLAN-kéartya

WWAN-kartya (opcionalis)

kijelz6szerkezet

kijelz6elblap

. Kijelz6 csuklopant burkolat

3. AKkijelzé csuklopantjanak eltavolitasa:

@ 0 a0 TP

a. Tavolitsa el a kijelz6csukloépantot a kijelz8szerkezethez rogzité 3 csavart (M2,5x3) [1].
b. Emelie le a kijelz6 csuklopantjat a kijelz&szerkezettdl [2].
c. Ismételie meg az a és a b Iépest a masik kijelzécsuklopant leszereléséhez.

A kijelzd csuklopantjanak beszerelése

1. Helyezze a kijelzd csuklopantjat a kijelz6szerkezetre.
2. Hajtsa be a kijelzd csuklopantjat a kijelz&szerkezethez rogzité 3 csavart (M2,5x3).
3. Ismételie meg az 1. és a 2. [épest a masik kijelzécsuklépant felszereléséhez.

54 Szétszerelés és Ujboli 6sszeszerelés



4. Szerelie be a kdvetkezbt:

a. kielzd csuklopant burkolat
kijelzelblap
kijelz6szerkezet
WLAN-kartya

elem
. alapburkolat
5.

Kijelzohatlap-szerkezet

A kijelzohatlap-szerkezet eltavolitasa

b
c
d.
e. WWAN-Kértya (opcionélis)
f.
g
K

Ovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogeép belsejében cimU fejezet utasitasait.

1. Kovesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejeben cim( fejezet utasitasait.

2. Tavolitsa el a kdvetkez6t:

o

alapburkolat
elem
WLAN-kéartya

kijelz6 csuklopant burkolat
kijelz8szerkezet
kijelzelblap

kijelz6panel

kijelz6 csuklopant
kijelzdkabel

kamera

T T Ss@moa0gm

Az 6sszes alkatrész eltavolitdsa utan csak a kijelz6hatlap szerkezete marad.

A kijelzohatlap-szerkezet beszerelése

1. Helyezze a kijelz8hatlap-szerkezetet egy lapos fellletre.

2. Szerelie be a kdvetkez6t:
kamera

kijelz6kabel

kijelz6 csuklopant
kijelz8panel
kijelzelblap
kijelz6szerkezet

00O

WWAN-kartya (opcionalis)

Szétszerelés és Ujboli 6sszeszerelés

55



g. kijelzd csuklopant burkolat
h. WLAN-kértya
i. WWAN-Kartya (opcionalis)
j. elem

k. alapburkolat
3. Kovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejében cimU fejezet utasitasait.

Csuklotamasz

A csukléotamasz eltavolitasa

1. Kovesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejeben cim( fejezet utasitésait.
2. Tavolitsa el a kdvetkez6t:
SIM-kartya
alapburkolat
elem
memaoriamodul
mereviemez-meghajtd
SSD-kartya
SSD-keret
WLAN-kartya
WWAN-kartya (opcionalis)
billenty(izet racs
billentylizet
h(téborda
. hazkeret
rendszerventilator
alaplap
kijelz6 csuklopant burkolat
kijelz6szerkezet
z Osszes alkatrész eltavolitasa utan csak a csuklotdmasz marad.

3ITXTTSQ 0 Q000

>07D 03

3.

56 Szétszerelés és Ujboli 6sszeszerelés



A csuklétamasz beszerelése

1.

3.

Helyezze a csuklotamaszt egy sik fellletre.
2. Szerelie be a kdvetkez6t:

I3 TXTTSQ N0 Q00D

n
(0]
P
q
K

kijelz6szerkezet

kijelz6 csuklopant burkolat
alaplap

rendszerventilator
hazkeret
hitéborda-szerkezet
billentylizet

billentylizet racs
WWAN-kértya (opcionalis)
WLAN-kartya

SSD-keret

SSD-kértya

. merevlemez-meghajté

memaoriamodul
elem
alapburkolat
SIM-kartya

Ovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejében ciml fejezet utasitasait.

Szétszerelés és Ujboli 6sszeszerelés

57



Hibaelharitas

Bovitett rendszerinditas elotti rendszerfelmérés
(ePSA) diagnosztika

Az ePSA diagnosztika (mas néven rendszerdiagnosztika) a hardver teljes kor( ellendrzését végzi. Az ePSA a BIOS részét képezi és a
BIOS-on beldl indul el. A beépitett rendszerdiagnosztika szamos opciét biztosit az adott eszkdzcsoportok vagy eszkozok szaméra, amelyek
az alébbiakat teszik lehetévé:

Tesztek automatikus vagy interaktiv futtatasa

Tesztek megismétlése

A teszteredmények megjelenitése és elmentése

Alapos tesztek futtatasa tovabbi tesztopcidkkal, amelyek tovabbi informaciokat biztositanak a meghibasodott eszkdz(6k)rél
Allapotiizenetek megtekintése, amelyek a teszt sikerességéré| tajékoztatnak

Hibatzenetek megtekintése, amelyek a teszt soran tapasztalt problémakrol tajékoztatnak

: Arendszerdiagnosztika csak ennek a szamitogépnek a tesztelésére hasznalhaté. Ha ezt a programot
mas szamitégépen hasznalja, érvénytelen eredményeket és hibailizeneteket kaphat.

@ MEGJEGYZES: Bizonyos eszk6z6k tesztjeihez a felhasznalé beavatkozasa is sziikséges. A diagnosztikai tesztek
végrehajtasakor mindig maradjon a szamit6gépnél.

Az ePSA-diagnosztika futtatasa

Hivja eld a rendszerinditasi diagnosztikat a lent javasolt médszerek valamelyikével:

1. Kapcsolja be a szamitogépet.
2. Amikor a szamitogép elindul, a Dell embléma megjelenésekor nyomja meg az F12 billenty(it.

3. Arendszerinditasi menu képerny6n a fel/le nyilak segitségével valassza ki a Diagnostics (Diagnosztika) lehetéséget, majd nyomja meg
az Enter (Belépés) gombot.

@ MEGJEGYZES: Az Enhanced Pre-boot System Assessment (Bdvitett rendszerinditas el6tti rendszerfelmérés) ablak
jelenik meg, amely felsorolja a szamitogépre csatlakoztatott eszkdzoket. A diagnosztika elkezdi a tesztek futtatasat
minden érzékelt eszkdzon.

4. A lista megjelenitéséhez nyomja meg a jobb alsd sarokban lathaté nyilat.
Az észlelt elemeket listéba gyUijti és megvizsgalja a rendszer.

5. Ha egy adott eszkdzdn szeretne diagnosztikai tesztet futtatni, nyomja meg az Esc billenty(t, és a diagnosztikai teszt leallitaséhoz
kattintson a Yes (lgen) lehet8ségre.

6. A bal oldali panelen vélassza ki az eszkdzt, és kattintson a Run Tests (Teszt futtatasa) lehetéségre.

7. Probléma esetén hibakddok jelennek meg.
Jegyezze fel a hibakddot, és forduljon a Dellhez.

vagy
8. Kapcsolja ki a szamitogépet.
9. Nyomija meg és tartsa lenyomva az Fn billenty(it, mikézben megnyomija a bekapcsolégombot, majd engedje fel mindkettét.
10. Ismételie meg a 3—7. lépést.

A valos idejii 6ra alaphelyzetbe allitasa

A valds idejl 6ra (RTC) visszadllitasi funkcidja segitségével helyredllithatja a Dell rendszert bizonyos POST-hibak/rendszerinditasi
problémak/tapellatasi problémak utan. Az RTC inditaséhoz allitsa alaphelyzetbe a rendszert Ugy, hogy kikapcsolt allapotban,
tapelldtashoz csatlakoztatott legyen. Nyomja meg majd tartsa 25 percig benyomva a bekapcsolégombot, majd engedije fel a
bekapcsolégombot. Ugréas ide: A valds idejl ora alaphelyzetbe allitasa.

58 Hibaelharitas


https://www.dell.com/support/article/sln304892

@ MEGJEGYZES: Ha a miivelet kozben megsziinik a valtakozé arami tapellatas, vagy 40 masodpercnél tovabb nyomva
tartja a bekapcsolégombot, megszakad az RTC-visszaallitasi folyamat.

Az RTC-visszaéllitasi folyamat bedllitja a BIOS alapértelmezéseit, visszavonja az Intel vPro telepitését, és alapértékekre éllitja a
rendszerdatumot és -id6t. Az RTC-visszaallitds nincs hatassal a kdvetkezékre:

Szervizcimkét

Termékcimkét

Tulajdonosi cimkét
Rendszergazda jelszavat
Rendszerjelszd

HDD jelszd

A TPM be van kapcsolva és aktiv
Kulcsadatbazisok
Rendszernaplok

A kdvetkez6 elemek visszadllitasi statuszat az hatarozza meg, hogy milyen egyedi beéllitast vélasztott a BIOS-ban:

Rendszerinditasi lista

Korabbi ROM opcié engedélyezése

Secure Boot Enable (Biztonsagi inditas - engedélyezése)

Allow BIOS Downgrade (BIOS visszafrissitésének engedélyezése)

Hibaelharitas 59



Hogyan kérhet segitséget

Témak:

A Dell elérhetéségei

A Dell eléerhetoségei
®

MEGJEGYZES: Amennyiben nem rendelkezik aktiv internetkapcsolattal, elérhetdségeinket megtalalhatja a vasarlast
igazol6 nyugtan, a csomagolason, a szamlan vagy a Dell termékkatalégusban.

A Dell szamos tamogatasi lehetGséget biztosft, online es telefonon keresztll egyarant. A rendelkezesre allo szolgaltatasok orszagonként és

termékenként valtoznak, igy eléfordulhat, hogy bizonyos szolgaltatasok nem érheték el az On lakhelye kdzelében. Amennyiben szeretne

kapcsolatba lépni vallalatunkkal értékesitéssel, miszaki tdmogatéssal vagy Ugyfélszolgalattal kapcsolatos Ugyekben:

1. L&togasson el a Dell.com/support weboldalra.

2. Vélassza ki a tAmogatas kategorigjat.

3. Ellenérizze, hogy az adott orszag vagy régio szerepel-e a Choose A Country/Region (Valasszon orszagot/régiot) legorduld
menUben a lap aljan.

4. Valassza a szlkségleteinek megfeleld szolgaltatasi vagy tamogatasi hivatkozast.

60 Hogyan kérhet segitséget



	Latitude 5491 Szervizelési kézikönyv 
	Munka a számítógépen
	Biztonsági utasítások
	A számítógép kikapcsolása — Windows 10
	Mielőtt elkezdene dolgozni a számítógép belsejében
	Miután befejezte a munkát a számítógép belsejében

	Technológia és összetevők
	Tápadapter
	DDR4
	HDMI 1.4
	USB-funkciók
	A Displayport over USB Type-C előnyei

	USB Type-C

	Szétszerelés és újbóli összeszerelés
	Előfizetőiazonosítómodul-kártya (Subscriber Identity Module, SIM-kártya)
	Az előfizetői egyéni azonosító modul (SIM) kártya eltávolítása
	Az előfizetői egyéni azonosító modul (SIM) kártya behelyezése

	SD-kártya – opcionális
	Az SD-kártya eltávolítása – WWAN típusok
	Az SD-kártya behelyezése – WWAN típusok

	Alapburkolat
	Az alapburkolat eltávolítása
	Az alapburkolat felszerelése

	Akkumulátor
	Lítium-ion akkumulátorra vonatkozó figyelmeztetések
	Az akkumulátor eltávolítása
	Az akkumulátor beszerelése

	SSD-kártya – opcionális
	Az SSD-kártya eltávolítása
	Az SSD-kártya beszerelése

	SSD-keret
	Az SSD-keret eltávolítása
	Az SSD-keret beszerelése

	Merevlemez-meghajtó
	A merevlemez-meghajtó eltávolítása
	A merevlemez-meghajtó beszerelése

	Gombelem
	A gombelem eltávolítása
	A gombelem beszerelése

	WLAN-kártya
	A WLAN-kártya eltávolítása
	A WLAN-kártya beszerelése

	WWAN-kártya (opcionális)
	A WWAN-kártya beszerelése
	A WWAN-kártya eltávolítása

	Memóriamodulok
	A memóriamodul eltávolítása
	A memóriamodul beszerelése

	Billentyűzetrács és billentyűzet
	A billentyűzetrács eltávolítása
	A billentyűzetrács beszerelése
	A billentyűzet eltávolítása
	A billentyűzet beszerelése

	Hűtőborda-
	A hűtőborda eltávolítása
	A hűtőborda beszerelése

	Rendszerventilátor
	A rendszerventilátor eltávolítása
	A rendszerventilátor beszerelése

	Tápcsatlakozóport
	A tápcsatlakozó port eltávolítása
	A tápcsatlakozó portjának beszerelése

	Ház kerete
	A ház keretének eltávolítása
	A ház keretének beszerelése

	LED-panel
	A LED-panel eltávolítása
	A LED-panel beszerelése

	SmartCard-modul
	A SmartCard-olvasó kártyájának eltávolítása
	A SmartCard-olvasó kártyájának beszerelése

	Érintőpanel
	Az érintőpanel eltávolítása
	Az érintőpanel beszerelése

	Alaplap
	Az alaplap eltávolítása
	Az alaplap beszerelése

	Hangszóró
	A hangszóró eltávolítása
	A hangszóró beszerelése

	Kijelzőcsuklópánt burkolata
	A kijelzőcsuklópánt-burkolat eltávolítása
	A kijelzőcsuklópánt-burkolat beszerelése

	Kijelzőszerkezet
	A kijelzőszerkezet eltávolítása
	A kijelzőszerkezet beszerelése

	Kijelzőelőlap
	A kijelző előlapjának eltávolítása
	A kijelzőelőlap beszerelése

	Kijelzőpanel
	A kijelzőpanel eltávolítása
	A kijelzőpanel beszerelése

	Kijelzőkábel (eDP-kábel)
	A kijelzőkábel eltávolítása
	A kijelzőkábel beszerelése

	Kamera
	Kamera eltávolítása
	Kamera beszerelése

	Kijelzőcsuklópánt-zsanérok
	A kijelző csuklópántjának eltávolítása
	A kijelző csuklópántjának beszerelése

	Kijelzőhátlap-szerkezet
	A kijelzőhátlap-szerkezet eltávolítása
	A kijelzőhátlap-szerkezet beszerelése

	Csuklótámasz
	A csuklótámasz eltávolítása
	A csuklótámasz beszerelése


	Hibaelhárítás
	Bővített rendszerindítás előtti rendszerfelmérés (ePSA) diagnosztika
	Az ePSA-diagnosztika futtatása

	A valós idejű óra alaphelyzetbe állítása

	Hogyan kérhet segítséget
	A Dell elérhetőségei


